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حل الموضوع
- تنتمي المادة .س. الى الانزيمات الهاضمة  ..0.25 (4)1ن
2 – البيانات:
   (1) موقع فعال
 (2) انزيم التربسين               
(3) مادة التفاعل                            
 3  – دورها: تعمل الانزيمات الهاضمة على هدم المواد   العضوية المعقدة الى مواد عضوية بسيطة                   1ن
4- تحليل نتائج التجربية 1: محلول حقيقي عبارة عن احماض امنية مع الماء ناتج عن تفكيك انزيم التربسبن لجزيئات     صغيرة تعد عديد البتيد في وسط قاعدي  PH=7 ودرجة حرارة 37 دم                                                         0.5 ن
5- تحليل نتائج التجربة 2: غياب القاعدة NaOH    لم يفكك التربسين متعدد الببتيد الي احماض امينية  فبقي علي شكل معلق في نفس الدرجة الحرارية السابقة (37دم) 0.5ن
تحليل نتائج التجربة3: وجود الوسط القاعدي مع غياب انزيم التربسين لم يتفكك متعدد الببتيد فبقي علي شكل معلق في      درجة حرارة 37دم                                          0.5ن
6- تحليل نتائج التجربة4: البروتين مع انزيم التربسين في وسط قاعدي ودرجة حرارة 37 دم يتفكك الي متعدد الببتيد 0.5ن
7- الاستنتاج: ان انزيم التربسين يحلل البروتين الى متعدد الببتيد في وسط قاعدي ودرجة حرارة 37دم             0.5ن
ويفكك متعدد الببتيد الى احماض امينية في نفس الوسط      السابق ونفس درجة الحرارة                                        
(ب) يفرز انزيم التربسين من قبل البنكرياس في المعي الدقيق(الاثني عشر)                                                  0.5ن
